



# 信阳供水·茶节快报

本报与信阳市供水集团有限公司联办



茶事 B2

信阳供水

2015.4.27 星期一 责编:徐杰 创意:陈艳 质检:臧华

## 河南(信阳)非物质文化遗产展演昨日开幕

### 近百个非遗项目 300多名传承人和项目代表参展

**信阳消息** (见习记者 周涛)4月26日上午,“河南(信阳)非物质文化遗产展演”活动在浉河区金牛文化产业园隆重开幕。

开幕式上,金牛文化产业园被河南省民间文化遗产抢救工程工作委员会、河南省民间文艺家协会授予河南省民间文化遗产展演基地称号,一杯茶茶楼被河南省茶叶协会授予中原茶文化体验、培训基地称号。

本次展演活动由河南省民间文化遗产抢救工程工作委员会、河南省民间文艺家协会、中共信阳市浉河区委宣传部、信阳市文联和信阳市文改办联合主办,河南全媒体文化传媒有限公司、信阳

天宝置业有限公司和信阳大别山民俗文化产业有限公司共同承办。

据了解,此次活动的举办是为传承民俗经典、弘扬传统文化;重现中原绝技、汇集信阳特色;再现豫风楚韵、展示魅力信阳。对全省非物质文化遗产进行的一次集体大阅兵,展示河南省非物质文化遗产的精彩风貌,也为广大市民提供了解河南省非物质文化遗产的宝贵机会。在促进地方文化繁荣,促进非物质文化遗产的保护、传承和创新,提升信阳城市文化软实力方面起到积极的作用,同时也为第23届茶文化节添上浓重的一笔。

活动现场,有近百个非遗项目、300多名传承人和项目代表参展,通过工艺美术展、河南老字号美食展、非物质文化遗产艺术表演、古玩展、茶配套展、信阳土特产展、信阳美食展、老中医会诊8个大项,采取了室内与室外、展示与展演相结合的方式,让人们亲身看到、听到、触到、吃到“非物质文化遗产”,真切感受到非物质文化遗产就在大家身边。近百位民间艺术家现场制作演示,同广大游客互动,让游客亲身感受民间工艺制作的流程和精湛技艺,尤其是少年儿童与家长的共同参与,更增添了传承守护中华民族共有精神家园浓浓的文化氛围。

## 迎茶节

### 市区道路桥梁换“新装”

**信阳消息**(见习记者 陈明娟)每年举办茶叶节之际,整个信阳都会以崭新的形象面世。在今年信阳第23届茶文化节暨2015中国(信阳)国际茶业博览会来临前夕,相关部门陆续对市区的环境进行整治,希望为此次活动的成功举办开启一个好兆头。

昨日,记者走上街头看到,中山路和东方红大道上一根根崭新的路灯杆迎着阳光显得格外耀眼,据了解,这些路灯杆刚换上去没多久,之前每年这个时候都会除锈刷新一遍。

在采访的过程中,记者还发现,市区道路上忙碌的工人正在对花坛石进行维修、刷新,还有工人正忙着修剪道路两边的花木。浉河上各个桥梁涵洞重新刷白、护栏刷新,桥下的人工彩绘在浉河水的映衬下更显清丽优雅。

“城市建设不是形象工程,相关部门应多做维护,我们在日常中也应该爱护公物,给自己营造良好的生活环境,让信阳成为更美的宜居城市。”一位散步的市民表示。

## 光山县凉亭乡

### 春茶产销好热闹

**信阳消息**(邹晓峰 文之鹏)眼下正值茶叶采摘的黄金时节,位于光山县南部的凉亭乡作为该县绿茶生产的主要产区,当地茶农正抓住时节忙着采摘茶树上的嫩芽鲜叶,全乡6.4万亩茶园的春茶采摘工作已经全面展开。

今春新叶开采后,该乡每天出动劳力5800人上山采茶,范围内大小240余家茶叶加工厂和成品茶叶经销店铺生产工作繁忙、销售旺,茶叶生产加工已是当地农民增收致富的拳头产业。

据了解,自春茶开采以来,加工企业向茶农收购新鲜茶叶均价为每公斤120元,茶叶经销店铺卖出春茶每公斤均价达1000元,加工出的赛山玉莲、赛山翠芽等极品茶每斤最高价卖到1.5万多元。茶园已成为凉亭乡农民致富的摇钱树。



4月26日,志愿者在茶园采摘茶叶。固始县志愿者联谊会自成立以来,在社会弱势群体排忧解难的同时,注重提升志愿者的自身素质。当天,该联谊会通过茶叶这个载体,让志愿者们亲近自然,用付出劳动获取茶企捐献茶叶、再通过义卖取得收益来帮助别人。  
高晋新 摄

## 金成·翡翠溪谷

### 信阳首届世界珍稀蝴蝶展盛大启幕

4月25日,信阳首届世界珍稀蝴蝶展在南湾湖景区【金成翡翠溪谷】拉开帷幕,百余种名贵蝴蝶标本,数千只活体蝴蝶让参观者大饱眼福。据工作人员透露,本次世界珍稀蝴蝶展将持续到5月10日。

与蝶共舞,感受不一样的生命律动。在活体蝴蝶互动区,花团锦簇,孩子们近距离感受美丽的

“小精灵”,仿佛置身于大自然中,也为孩子们带来一场最生动的自然课堂。多项世界之最,惊艳自然之美。在珍稀蝴蝶标本展示区,不仅展示了百余种世界珍贵蝴蝶标本,更有关于蝴蝶的科普说明,世界最美蝴蝶“光明女神蝶”、世界最大蝴蝶“亚历山大巨凤蝶”、中国国蝶“金斑喙凤蝶”等一一亮相。

活动现场聚集200多位参观者,与金成翡翠溪谷共同见证世界珍稀蝴蝶展示。美丽的不只有蝴蝶,还有那潺潺的溪水、无尽的海林,起伏的半山,西班牙风情的洋房。抛却烦恼、压力、嘈杂,在【金成翡翠溪谷】感受原汁原味的溪谷生活。翡翠溪谷2期,南湾湖畔,活水溪谷,半山洋房,信阳身心改善首选秘境。(袁野)

## 声明

兹有淮滨县防胡镇嘉丰种植专业合作社营业执照副本(证号:411527NA000578X),因不慎丢失,特声明作废。

## 注销公告

兹有信阳胜康燃气设备有限公司,经公司研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告

信阳胜康燃气设备有限公司  
2015年4月27日